
Рекомендації користувачам

В процесі використання системи Unicheck сформувалися такі неформальні рекомендації:

1. Під час підготовки файлу для перевірки:

 У великих роботах (кваліфікаційних роботах студентів, монографіях і дисертаціях) 

доцільно вилучати титульну сторінку, зміст, список літератури і додатки, оскільки вони не

відображають істинне авторство і понижують рівень унікальності.

 Великі файли можуть не сприйматися системою, тому їх треба ділити на частини.

 Зменшення розміру файлу доцільно робити шляхом вилучення рисунків, які автори 

вставляють в документ у надто високій роздільній здатності.

 Система може не сприймати певні «нестандартні» («криві») форматування документів, 

тому такі проблемні фрагменти (таблиці, спеціальні символи у формулах) необхідно 

вилучати.

 Не рекомендується використовувати LaTex для формування документа роботи, оскільки 

через особливості LaTex частина символів схожих на українські літери використовуються 

замість них, а система в свою чергу їх визначає як підміну символів.

 Авторам пропонується здійснити самостійно первинну перевірку за допомогою 

безкоштовних програм та сервісів для підвищення рівня їхньої відповідальності перед 

перевіркою у системі Unicheck.

 Авторам доцільно здійснити перевірку правопису для виявлення помилок, які можуть 

спотворити результати перевірки.

2. Під час визначення обсягів перевірки з Інтернет за кошти автора (для компенсації витрат 

університету перед компанією Unicheck):

 Кількість сторінок для перевірки у системі Unicheck може відрізнятися від кількості 

сторінок у вихідному документі залежно від його форматування.

 Система Unicheck дозволяє наперед визначити кількість сторінок для перевірки без 

здійснення власне самої перевірки.

3. Під час визначення рівня унікальності:

 Рівень унікальності визначається на розсуд кафедр, інститутів, спеціалізованих вчених 

рад залежно від виду роботи та її спрямування.

 Для технічних спеціальностей допустимими рівнями унікальності орієнтовно є такі: 

студентські роботи – 70%, монографії і дисертації – 80%.

 Для гуманітарних спеціальностей ці показники можуть бути меншими.

 Особливо в монографіях і дисертаціях зустрічаються запозичення з опублікованих статей 

автора, тому відповідальний за перевірку повинен провести вилучення відповідних 



джерел запозичень, що приводить до автоматичного перерахунку рівня унікальності в 

сторону збільшення.

 Аналіз авторства запозичень доцільно проводити тільки тоді, коли визначений рівень 

унікальності є суттєво менший за орієнтовний допустимий.

 Незважаючи на можливу велику кількість знайдених джерел запозичень, переважно під 

час аналізу авторства запозичень достатньо проаналізувати джерела, які перетинаються з 

вихідним документом на більше ніж 1% (таких назбирується до 10-15 джерел).

 Відповідальним за перевірку доцільно локально зберігати файли звітів щодо перевірених 

робіт для звітності чи на випадок вилучення файлу роботи з системи Unicheck.
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